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YcTHaa padora

Haiigure v 00bsICHUTE OLIUOKY:

a)4-4-4.-4.4=4°
6)(—6) =+6-6=36
6)17° =17

2)13".13% =13%

0)6° -6" =gb’
e)3a) = 3’

ofc)(a4 )2 :a86




[Tonpobyun 3anucatb AecATUYHbIE APOOU no

Pa3PRAI 3 5401 =

.




Mpumep ! Ilnomans paBHOGEAPEHHOTO TPEYTOIBLHHKA
pasHa 50 cm®. HaifiguTe ANMHY OCHOBAHUSA Tpe-

VIOJNBHHEKA, eCaH tgx = 2, rae X — yroJ npH OCHO-
BAHHUH.

C

Hano:
AABC, AC = BC.
S pape = 50 cv?,

tga =2, rge X = LA = £B.

Haunure AB.

Pemasa nozcTaHOBKON, HAXOAMM N —5play= 2.
2x% = 50, x? = 25, x = b (Tax xax x > 0).
Ecnu x = 5, To ocHoBanue AB = 2x = 10 (cM). 2x y = 930,

oTKyza xy = 50. f ‘ OteeT: 10 cMm.



3apgaHve 4. HamTn MHOXeCTBO 3HAa4Y€HUN BbIpaXXeHUs

a-cosxtb-sinx=

( A
:\/a2+b2- 3 COS X T b SIN x | =
\Ja +b’ Ja +0°
7 cosx )x+b smx<\/a + b’



Tema: DyHKIUA

2
y =ax’,

ee rpapMK U CBOMCTBA.



1.

Xo1a ypoka:

Opranu3anuoOHHBIA MOMEHT, BBOJHOE CJIOBO YUHTEJIA
2. OObsicHeHHE HOBOM TeMBbl.
3. Pa6ora B mapax.
4. CamocTosiTeJbHas padoTa.

5. IloaBeneHue UTOroB, AOMAIIIHEE 3aJaHUE



IlyTh K MOABJICHUIO MOHATUA PYHKIMH 3a700KuJau B XVII
BeKe ¢paHunysckue yuenole dpancya Buer u Pene /lexapr;
OHH pa3padoTajvM eIUuHYH OyYKBEHHYI0 MAaTeMATHYeCKYI0
CUMBOJIUKY, KOTOPas BCKOpe MOJYy4YHjIa Bceoolnee Npu3HaHue.
BeeaeHo ObLI0O equHOEe O0003HAYEHHE: HEU3BECTHbIX -
NoCJeAHUMU OyKBaAaMM JIAaTMHCKOro aJjdasBura - X, Vy, Z,
U3BECTHBIX - HAYAJbHBIMU OYKBaMM TOIO ke ajdaBura - a, b,
¢, ... 1 T.A. CamMo cj10B0 “PpyHKuua” (or JaruHckoro functio -
COBeplIeHue, BBINMOJHEHHE) BIIEpBbIie ObLIO YIOTPEOdJIeHO
HeMenkuM Maremarukom Jleilonumem B 1673r. Pycckumu
YYE€HbIMHM, BHECIIUMM BKJIAJA B Pa3sBUTHE NMOHATUS (PYHKUUS,
aBiasilorcs Hukonan HBanoBuu JlodayeBckuii u Cepren
JIbBoBUY Co00J1€B.



Onpeoenenue:  @DynKkyueu  HA3LIAIOM  MAKYIO
3A6UCUMOCHIb NEPEMEHHOU ) 0Nl HePEMEHHOU X, npu
KOMOpOU Ka)coomy 3HAYEHUI0  HEePEeMEHHOU X
coomeemcmeyem €OUHCMBEHHOEe 3HaueHue
NEePEeMEHHOU Y

Bbl y)Xe 3HaKOMbI C IMHEVNHOU (PYHKLUEN:
Y =KX+8

rpapMKoM KOTOPOH SIBJISACTCH NMPAMAA



Onpenenaenne: Keadpamuunoi goynkuueit nazvieaemcsa Qynkuyus,
KOMOPYI0 MOXCHO 3a0amb hopmynoun euoa

y=ax" +ex+c,

20e X — He3a8ucumas nepemeHnHan, d, 6 U C — HEeKomopbsle ucia,

npuuem ({ ¢ O

YKakuTe KBaaApaTHYHbIe PYHKIMHU:
Dy=T7x—-x> 2)y=x>+6x"+6

DNy=x"=-2x>+7 4y=5-x



y y 5 2
YacTHBIN CJAyYall KBAAPATUYHOM (DYHKIIUHA: y = dx

le/l a=1 y = x2_ 3TY (DYHKIHUIO BbI YiKe 3HAeETe.

Yro siBasieTcHa ee rpapuxom?

N IlycTs M4 nMOAOPOCHIIN BEPTUKAJIBHO
BBepx. Torma BbIcCOTA h ( M), Ha
KOTOPOM  HAXOAUTCA  MSAY, €CThb
KBaJpaTu4Hasgs (QYHKIHUA BpeMEHH
noJsiera t ( ¢). I'padpuk 310l QyHKIMMH -
YacTh napado/ibl, U300pa’KEeHHOW HA
PUCYHKE.




IIpumep:_ B oxHOM cucTEMe KOOPAMHAT MOCTPOUTH rpapuKu
HKI{AH 2
hyHKIL y=-—x




*CBoHCTBA PyHKIHH ) = ax?’ (ctp.28.29)

Mpwn alX O

1. Ecu x=0. 10 y=0 — rpaduk npoxoauT yepe3
Havaja0 KOOpJAUHAT

2.Eem x#0,y0 0 - rpaduK
PACIIONOKEH B_BEPXHEN MOIYIIOCKOCTH

3. I'paduk GyHKIUM CUMMETPUYEH
OTHOCHUTENIbHO ocu Oy

(~o030]

4. OyHKUs yObIBA€T HA MPOMEKYTKE
1 BO3PAacTacT Ha IPOMEXYTKE  [0;+o)

5. HaumeHsliee 3Ha4YE€HUE, PABHOE HYJIIO,
dbyHKIMA npuHUMaeT rpu Xx=0, HanOOoIbIIETO
3HAUYCHUSA PYHKIIUS HE UMEET.

O6unacts onpeneneuns QyHKun: JI(X)= (-o+o)
O6nacTh 3Ha4eHus QyHKIMU: B(X)= [0:+)

Mpwu CZIX' O

1. Ecn x=0. 10 y-0 — rpaduk npoxoauT uyepes
Havaja0 KOOpJAUHAT

2.Eemn x#0,y00 - rpaduK
PACIIOI0KEH B HUKHEW HNOJYIIIIOCKOCTH

3. I'paduk GyHKIIUM CUMMETPHUYCH
OTHOCHUTENBHO ocu Oy

4. OyHKIOUS BO3PACTACT HA MPOMEKYTKE (- o0;0]
U yOBIBAET HA IPOMEKYTKE  [0;+)

5. HauOouibiiee 3Ha4eHUE, paBHOE HYIIO,
byHKIMS TpuHUMAaET pu X=0, HAUMEHBIIIETO
3HauYeHUs QYHKIUS HE UMEET

Oo6nacte onpenenenust yHkuuu: J{(X)= (-oo;+e)
O6nacth 3HaueHns QyHkun: E(x)= (0]




























CamocTosiTesibHAss padoTa B IBa BApHAHTA:
[lonmyunTe KapTOYKM C 3ajaHHUsIMU. BeImoiHKATE padoTy, 3alMChIBas
TOJIBKO OTBET.

OTBeTHI K CAMOCTOSITEJIbHOM padoTe:

1 2 3

WD -
+




Jlomamnee 3aanmue: B oqHOM cUCcTEMe KOOPAMHAT MOCTPOUTH
. 2
rpapuxu pynkumii 3 = 1,5x* m y=-15x

Pednekcus:

*UCNbITHIBAJIM JIU Bbl 3aTPYJAHEHHE IPU padoTe ¢ KapTOUKAMMu ?
*OblJIa JIM MHTEepPecHa /i Bac HH@oOpManus, KOTOPYK Bbl
HOJTYyYUJIn?

*KaK BbI JlyMaeTe, Tenepb Bbl MOKeTe AaThb OTBET Ha BOIPOC
YTO TaKoe (PYHKIUS U YTO TaKoe KBajApaTuyHas GyHkuus?

Cmacu0o0 3a ypoK!



